

В.П. Мікловда¹, В.І. Попадинець², М.М. Тупиця³, О.А. Хименко⁴

¹ Ужгородський національний університет, Ужгород

² Приватний вуз "Економіко-технологічний університет", Бровари

³ Українсько-угорське підприємство "БОТОНД-Карпати", Ужгород

⁴ Департамент інноваційного розвитку Державного агентства України з інвестицій та інновацій, Київ

ФІНАНСОВИЙ МЕХАНІЗМ НАЛАГОДЖЕННЯ ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В РЕГІОНАХ



Пропонується простий, надійний і прозорий механізм сталого покращення соціально-економічної збалансованості розвитку регіонів (областей, районів, міст тощо). Він припускає впровадження нових ефективних форм інноваційно-інвестиційної співпраці науково-інженерної еліти, бізнесових кіл, влади і громадськості регіону з використанням в основному місцевих енергетичних, сировинних, технологічних, матеріально-технічних та кадрових ресурсів.

Ключові слова: основна та інноваційна продукції, регіональні бюджети розвитку, регіональні комунальні інноваційні фінансово-кредитні фонди та відповідні спеціалізовані фінансово-кредитні установи.

ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ

У директивних документах Президента і Уряду України проголошено курс на інвестиційно-інноваційний розвиток держави. Базовим принципом цього курсу має стати така організація економіки, коли головною рушійною силою економічного зростання стануть наукові знання та технологічне їх застосування. Пріоритетними завданнями діяльності органів виконавчої влади у науково-технологічній сфері зокрема визначено:

- + розвиток національної інноваційної системи як сукупності інституцій, що забезпечують проведення ефективної державної інноваційної політики;
- + забезпечення інтеграції освіти, науково-технологічної сфери та виробництва як передумови інноваційного розвитку економіки;

- + всебічна підтримка фундаментальних наукових досліджень, спрямованих на забезпечення технологічного розвитку України;
- + розвиток виробництва високотехнологічної продукції та послуг на інноваційній основі.

Провести якісно заходи, спрямовані на реалізацію цих завдань без створення та налагодження функціонування регіональних комунальних інноваційних фінансово-кредитних фондів підтримки науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності регіональних аграрно-промислових комплексів (АПК), практично неможливо.

Регіональна адаптивна інфраструктура інноваційної діяльності може існувати, якщо злагоджено діє ланцюг "*наука — технологія — виробництво — збут*". При цьому слід зауважити ось що.

Існуюча в Україні статистична звітність не дає можливості виявити основні тенденції формування пріоритетних напрямків науково-прикладної пошукової та експериментальної

виробничої діяльності в АПК регіонального рівня, які є визначальними для забезпечення сталого покращення соціально-економічної збалансованості їх розвитку. Немає замкненого технологічного циклу від створення до використання наявного інформаційного ресурсу щодо попиту та пропозиції на основу (базову) продукцію (ОП), що нині виробляється регіональними АПК, та високотехнологічну інноваційну продукцію (ІП), яка є перспективною для серійного виготовлення цими комплексами в найближчі роки. Відсутні як регіональні, так і загальнодержавні професійні аналітичні служби, зорієнтовані на постійне обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб стосовно передумов розробки, виготовлення, замовлення та реалізації збуту на внутрішньому та зовнішньому ринках конкурентноспроможних ОП та ІП [1].

Ці обставини суттєво ускладнюють системний аналіз наявного та перспективного доробку з науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності в плані соціально-економічних наслідків його використання, а також об'єктивне визначення регіональних середньострокових (на два–три роки) пріоритетних напрямків проведення науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності регіональних АПК для забезпечення сталого покращення соціально-економічної збалансованості регіонального розвитку.

У переважаючій більшості регіонів України практично відсутня підтримка науково-практичної пошукової та експериментальної виробничої діяльності регіональних АПК за рахунок коштів регіональних бюджетів розвитку [2].

Отже, для забезпечення сталого покращення соціально-економічної збалансованості інноваційно-інвестиційної діяльності в регіонах вельми актуальною проблемою є розробка і впровадження методичних, технологічних та фінансових засобів і засад обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб

стосовно передумов розробки, серійного виготовлення, замовлення та реалізації збуту ОП та ІП регіональних АПК за рахунок кредитних коштів відповідних регіональних комунальних інноваційних фінансово-кредитних фондів (РКІФКФ).

СПОСІБ ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМИ

Інноваційність способу вирішення означеної проблеми полягає ось у чому.

Для налагодження автоматизованого моніторингу попиту і пропозицій на ОП та ІП і оперативної реалізації вищезначених інформаційних послуг необхідно мати, як мінімум, базовий фонд інформаційних ресурсів з ОП, що нині виробляється регіональними АПК, та ІП, яка є перспективною для освоєння серійного виготовлення регіональними АПК на найближчі два–три роки. Базовий фонд повинен формуватися та постійно поповнюватися на основі адресно-номенклатурних даних підприємств і організацій АПК регіону та даних пропозицій щодо створення та (або) замовлення додаткової ОП або ІП за рахунок коштів РКІФКФ.

Для оперативності функціонування системи збору, збереження, обробки та поширення первинних даних доцільно, щоб заявники представляли свої пропозиції на паперових та електронних носіях у вигляді тематичних карток певного зразка (наприклад, у вигляді форм А та Б, що додаються). Структура основних адресно-номенклатурних даних підприємств та організацій АПК регіону вказана в формі А, а структура основних первинних даних пропозиції щодо створення та (або) замовлення додаткової ОП або ІП за рахунок коштів РКІФКФ вказана в формі В. Така структура первинних даних оптимальна за обсягом для первинного оперативного моніторингу пропозицій і може бути використана, насамперед, для визначення середньострокових пріоритетних напрямків технічного та технологічного оновлення провідних галузей АПК регіону та формування і реалізації середньострокових

проектів науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності підприємств та організацій АПК регіону.

Зважаючи на зміст даних пропозиції щодо створення та (або) замовлення додаткової ОП або ІП вказаних в пп. 8, 9 та 11.2 форми Б, можна визначити, що інноваційність способу вирішення проблеми обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб стосовно передумов розробки, серійного виготовлення, замовлення та реалізації збуту ОП та ІП АПК регіону за рахунок кредитних коштів РКІФКФ базується на двох основних вимогах, а саме:

- † створення персоніфікованих замовників — відповідальних виконавців з налагодження, створення та збуту конкретних видів ОП та (або) ІП АПК регіону на внутрішньому і зовнішньому ринках;
- † створення та налагодження функціонування РКІФКФ для фінансової підтримки науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності АПК регіону та відповідної спеціалізованої небанківської інноваційної фінансово-кредитної установи (СНІФКУ) — головного розпорядника коштів РКІФКФ.

Примітка 1. РКІФКФ повинен формуватися, насамперед, за рахунок коштів регіонального бюджету, залучених вітчизняних та іноземних інвестицій юридичних та фізичних осіб, добровільних внесків юридичних та фізичних осіб, власної чи спільної фінансово-господарської діяльності та інших джерел, не заборонених законодавством України. Сукупні кошти цього фонду за винятком коштів регіонального бюджету можуть витратитися на всі види інвестування інноваційної діяльності, перераховані у статті 17 Закону України "Про інноваційну діяльність", та на інші види інвестування, передбачені Статутом СНІФКУ.

Примітка 2. СНІФКУ відповідальна за цільове використання кредитних коштів фонду відповідно до кожної (затвердженої Координаційною радою фонду за поданням конкурсної комісії по відбору пропозицій) пропо-

зиції заявників та своєчасне і в повному обсязі (з врахуванням інфляції) повернення кредитних та внесення благодійних коштів замовником в РКІФКФ.

Статут СНІФКУ затверджується держадміністрацією регіону. Основними напрямками діяльності цієї установи мають бути:

- † визначення Координаційною радою фонду середньострокових пріоритетних напрямків науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності для АПК регіону;
- † інформування громадськості в ЗМІ про правила конкурсного відбору пропозицій щодо створення та (або) замовлення ОП та ІП АПК регіону, можливі види та обсяги надання їм фінансової підтримки за рахунок кредитних коштів РКІФКФ;
- † оперативне обслуговування запитів і пропозицій юридичних та фізичних осіб стосовно формування та реалізації пріоритетних напрямів науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності для АПК регіону;
- † контроль за цільовим використанням суб'єктами інноваційної діяльності наданих коштів та своєчасного і в повному обсязі (з врахуванням інфляції) повернення кредитних та внесення благодійних коштів замовником в РКІФКФ.

Базовими для реалізації такого способу вирішення проблеми обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб стосовно передумов розробки, серійного виготовлення, замовлення та реалізації збуту ОП та ІП регіональних АПК є Закони України: "Про інноваційну діяльність" (в основному стаття 7 (пп. 1, 2, 3, 10, 17, 18 та 20)); "Про інвестиційну діяльність" (в основному статті 1–5, 7–12, 16–22); "Про місцеве самоврядування в Україні" (стаття 64 п. 6) та Указ Президента України про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 6 квітня 2006 р. "Про стан науково-технологічної сфери та заходи щодо забезпечення інноваційного розвитку України".

ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ

Основними завданнями вирішення означеної проблеми є:

- ✦ розробка і впровадження методичних, технологічних та фінансових засобів і засад обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб стосовно передумов розробки, серійного виготовлення, замовлення та реалізації збуту ОП та ІП регіональних АПК за рахунок кредитних коштів РКІФКФ;
- ✦ виявлення і започаткування реалізації найбільш вагомих пілотних проектів середньострокової науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності для АПК регіону з метою покращення збалансованості соціально-економічного розвитку регіону шляхом впровадження нових ефективних форм інноваційно-інвестиційної співпраці науково-інженерної еліти, бізнесових кіл, влади та громадськості регіону з використанням в основному власних (регіональних) енергетичних, природосировинних, технологічних, матеріально-технічних та кадрових ресурсів.

ОПИС ЗАХОДІВ

Виконання означених завдань передбачає підготовку та реалізацію таких заходів:

I етап. Створення документованого базового фонду адресно-номенклатурних даних підприємств і організацій АПК регіону та первинних даних пропозиції щодо створення та (або) замовлення додаткової ОП або ІП за рахунок коштів РКІФКФ включаючи:

- ✦ створення та поповнення документованого базового фонду первинних даних з ОП та ІП на основі форм А та Б;
- ✦ проведення регіональної конференції на тему: "Стан та перспективи розвитку інформаційно-аналітичного та фінансового забезпечення сталого розвитку інноваційно-інвестиційної діяльності АПК регіону".

II етап. Створення методичних та технологічних засобів моніторингу попиту і пропо-

зицій юридичних та фізичних осіб на ОП та ІП, включаючи:

- ✦ розробку методичних основ побудови бази даних "Інноваційно-інвестиційні пропозиції регіону" (БД ІППР);
- ✦ створення і налагодження БД ІППР;
- ✦ розробку довідково-пошукового апарату обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб стосовно передумов розробки, виготовлення та замовлення ОП та ІП АПК регіону.

III етап. Визначення і розвиток пріоритетних напрямків науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності для АПК регіону, включаючи:

- ✦ розробку Статутів РКІФКФ та СНІФКУ;
- ✦ створення РКІФКФ та СНІФКУ;
- ✦ розробку положень про Координаційну раду фонду та її базову складову — конкурсну комісію по відбору пропозицій для їх кредитної фінансової підтримки, а також положення про постійний конкурс регіональних інноваційно-інвестиційних проектів;
- ✦ створення Координаційної ради фонду та виділення в ній конкурсної комісії по відбору пропозицій;
- ✦ визначення Координаційною радою фонду пріоритетних напрямків середньострокової науково-практичної пошукової та експериментальної виробничої діяльності для АПК регіону;
- ✦ започаткування конкурсного відбору найбільш вагомих пілотних проектів середньострокової науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності для АПК регіону;
- ✦ започаткування фінансової підтримки пілотних проектів;
- ✦ підготовку підсумкової технічної інструкції по використанню науково-методичних, технологічних та фінансових засобів і засад формування та фінансової підтримки інноваційно-інвестиційної діяльності для АПК регіону;

Форма А

№ _____
дата та реєстраційний № заявки _____

Реєстраційний номер:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**ТЕМАТИЧНА КАРТКА
АДРЕСНО-НОМЕНКЛАТУРНИХ ДАНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТА ОРГАНІЗАЦІЙ**

[1] АДРЕСНІ ДАНІ

- 1.1. Повна назва підприємства _____
- 1.2. Скорочена назва _____
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ _____
- 1.4. Телефони _____
- 1.5. Електронна скринька _____
- 1.6. Поштова адреса _____

[2] ДАНІ ПРО ПОСАДОВІ ОСОБИ

Посада	Прізвище	Ім'я	По батькові	Телефони	Факс	Електронна скринька
1	2	3	4	5	6	7

[3] НОМЕНКЛАТУРА ПРОДУКЦІЇ

3.1. Перелік основної продукції (ОП), що виробляється

Назва ОП	Патентнозахищеність		Сертифікаційні документи якості	Необхідні інвестиції для покращення якості, збільшення обсягу випуску та розширення ринку збуту (тис. грн.)
	Назва патенту (ліцензії)	Країна реєстрації патенту (ліцензії) та його (її) кінцевий термін дії		
1	2	3	4	5

3.2. Перелік інноваційної продукції (ІП)*, що може вироблятися. Стадії створення, сертифікації, початкового серійного виготовлення та збуту ІП і відповідні періоди їх здійснення та необхідні інвестиційні кошти

Назва ІП	Розробка базового зразка (науково-дослідні та дослідно-конструкторські роботи)		Сертифікація		Серійне виробництво		Налагодження збуту	
	Період розробки (в міс.)	Необхідні інвестиції (тис. грн.)	Період реалізації (в міс.)	Необхідні інвестиції (тис. грн.)	Період реалізації (в міс.)	Необхідні інвестиції (тис. грн.)	Період реалізації (в міс.)	Необхідні інвестиції (тис. грн.)
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Примітка. (ІП)* — нові конкурентноздатні товари чи послуги, що відповідають вимогам, встановленим Законом України "Про інноваційну діяльність" (див. Відомості Верховної Ради (ВВР), 2002, N 36, ст. 266).

[4] УЧАСЛАДЧ

- 4.1. Прізвище, ім'я, по батькові _____
- 4.2. Посада _____

підпис укладача
М.П.

Форма Б

№ _____
дата та реєстраційний № заявника

Реєстраційний номер:

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

**ТЕМАТИЧНА КАРТКА
ПРОПОЗИЦІЇ ЩОДО СТВОРЕННЯ ТА (АБО) ЗАМОВЛЕННЯ ДОДАТКОВОЇ ОСНОВНОЇ АБО ІННОВАЦІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ
ЗА РАХУНОК КОШТІВ РЕГІОНАЛЬНОГО КОМУНАЛЬНОГО ІННОВАЦІЙНОГО КРЕДИТНОГО ФОНДУ**

[1] НАЗВА ОСНОВНОЇ АБО ІННОВАЦІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ _____
повна назва продукції

Примітка. В заголовку даного пункту необхідно підкресленням означити про яку продукцію заявляється: основну чи інноваційну

[2] ПРИЗНАЧЕННЯ _____

[3] ЕКОЛОГІЧНА ТА ІНША БЕЗПЕКА РОЗРОБКИ ТА ВИКОРИСТАННЯ _____

[4] ОСНОВНІ ТЕХНІКО-ЕКОНОМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

№ п / п	Назви характеристик продукції	Одиниця виміру	Кількісні значення характеристик	
			Означеної	Аналогічної за призначенням
1	2	3	4	5 В Україні
				6 В світі

[4.1] ПОЯСНЕННЯ до п. [4] _____
вказати повну назву аналогічної за призначенням продукції та документи, що підтверджують достовірність наведених даних

[5] ОРІЄНТОВНИЙ ОБСЯГ ТА ПЕРІОД СЕРІЙНОГО ВИГОТОВЛЕННЯ ТА ЗБУТУ ДОДАТКОВОЇ ОСНОВНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ОП)

Обсяг існуючого виготовлення ОП (штук)	Обсяг початкового додаткового серійного виготовлення (в % від існуючого обсягу виготовлення)	Період виготовлення означеного додаткового обсягу (кількість місяців)	Прогноз обсягу та періоду збуту починаючи з моменту серійного виготовлення	
			Обсяг збуту (в % від обсягу початкового серійного виготовлення)	Період збуту означеного обсягу (кількість місяців)
1	2	3	4	5

Примітка. Таблиці в п. [5]. [6] та [10] заповнюються тільки в тому випадку коли заявляється ОП

[6] НЕОБХІДНІ КРЕДИТНІ КОШТИ ДЛЯ НАЛАГОДЖЕННЯ ДОДАТКОВОГО СЕРІЙНОГО ВИГОТОВЛЕННЯ ОП ТА ІІ ЗБУТУ

Статті витрат	Необхідні інвестиції регіонального комунального інноваційного кредитного фонду (РКІКФ) (тис. грн.)		Всього (тис. грн.)
	Налагодження початкового серійного виготовлення	Налагодження збуту початкового обсягу	
1	2	3	4
Фонд заробітної плати			
Обладнання			
Матеріали			
Технології			
Відрядження			
Накладні витрати			
Інші прямих витрати (розшифрувати)			

[5]* ПЕРІОДИ ВИГОТОВЛЕННЯ БАЗОВОГО ЗРАЗКА, ЙОГО СЕРТИФІКАЦІЇ ТА ПОЧАТКОВІ ОБСЯГИ СЕРІЙНОГО ВИГОТОВЛЕННЯ І ЗБУТУ ІННОВАЦІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ (ІІІ)

Період виготовлення базового зразка (кількість місяців)	Період сертифікації базового зразка (кількість місяців)	Обсяг початкового серійного виготовлення (штук)	Період виготовлення означеного обсягу (кількість місяців)	Прогноз обсягу та періоду збуту починаючи з моменту серійного виготовлення	
				Обсяг збуту (в % від обсягу початкового серійного виготовлення)	Період збуту, означеного обсягу (кількість місяців)
1	2	3	4	5	6

Примітка. Таблиці в п. [5]*, [6]*, [11.1] та [12.1] заповнюються тільки в тому випадку коли заявляється ІІІ

[6]* НЕОБХІДНІ КРЕДИТНІ КОШТИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ БАЗОВОГО ЗРАЗКА, ЙОГО СЕРТИФІКАЦІЇ, НАЛАГОДЖЕННЯ ПОЧАТКОВОГО ОБСЯГУ СЕРІЙНОГО ВИГОТОВЛЕННЯ І ЗБУТУ ІІІ

Статті витрат	Необхідні інвестиції РКІКФ (тис. грн.)				Всього (тис. грн.)
	Створення базового зразка	Сертифікація базового зразка	Налагодження серійного виготовлення початкового обсягу	Налагодження збуту початкового обсягу	
1	2	3	4	5	6
Фонд заробітної плати					
Обладнання					
Матеріали					
Технології					
Відрядження					
Накладні витрати					
Інші прямих витрати (розшифрувати)					

[7] ПАТЕНТНОЗАХИЩЕНІСТЬ ІІІ

Назва патенту (ліцензії) та його реєстраційний номер	Країна реєстрації патенту (ліцензії) та його (її) кінцевий термін дії	Наявність прав використання патенту (ліцензії) у заявників пропозиції
1	2	3

[8] ПЛАН ПОВЕРНЕННЯ КРЕДИТНИХ КОШТІВ ЗАМОВНИКОМ РККФ ПО ЗАВЕРШЕННЮ ЗБУТУ ПОЧАТКОВОГО ОБСЯГУ ОП АБО ПП

Обсяг кредитних коштів (тис. грн.)	Порядковий номер початкового місяця повернення означених коштів	...	Обсяг кредитних коштів (тис. грн.)	Порядковий номер останнього місяця повернення означених коштів	Всього (тис. грн.)	Загальний період повернення кредитних коштів (кількість місяців)
1	2	3	4	5	6	7

[9] ПЛАН ВНЕСЕНЬ БЛАГОДІЙНИХ КОШТІВ ЗАМОВНИКОМ РККФ ЗА РАХУНОК ЧАСТКИ ПРИБУТКУ ВІД ЗБУТУ ОП АБО ПП

Обсяг благодійних коштів (тис. грн.)	Порядковий номер першого місяця внесення означених коштів	...	Обсяг благодійних коштів (тис. грн.)	Порядковий номер останнього місяця внесення означених коштів	Всього (тис. грн.)	Загальний період внесення благодійних коштів (кількість місяців)
1	2	3	4	5	6	7

[10] НАВЯНИЙ ДОСВІД ЗАМОВНИКА ЩОДО НАЛАГОДЖЕННЯ ЗБУТУ ОП

Назва ОП	Виробник (назва підприємства, адреса, телефон, e-mail)	Обсяг серійного виготовлення (штук)	Період виготовлення означеного обсягу (кількість місяців)	Обсяг та період збуту починаючи з моменту серійного виготовлення	
				Обсяг збуту (в % від обсягу серійного виготовлення)	Період збуту означеного обсягу (кількість місяців)
1	2	3	4	5	6

Примітка. В даній таблиці необхідно навести не більше двох прикладів власного досвіду щодо налагодження збуту ОП

[10]* НАВЯНИЙ ДОСВІД ЗАМОВНИКА ЩОДО НАЛАГОДЖЕННЯ ПОЧАТКОВОГО СТВОРЕННЯ ТА ЗБУТУ ПП

Назва ПП	Виробник (назва підприємства, адреса, телефон, e-mail)	Період виготовлення базового зразка (кількість місяців)	Період сертифікації базового зразка (кількість місяців)	Обсяг початкового серійного виготовлення (штук)	Період виготовлення означеного обсягу (кількість місяців)	Обсяг та період збуту починаючи з моменту серійного виготовлення	
						Обсяг збуту (в % від обсягу початкового серійного виготовлення)	Період збуту означеного обсягу (кількість місяців)
1	2	3	4	5	6	7	8

Примітка. В даній таблиці необхідно навести не більше двох прикладів власного досвіду щодо налагодження початкового створення та збуту ПП

[11] ДОДАТКИ:

[11.1] КОПІЇ ПАТЕНТІВ (ЛІЦЕНЗІЙ) ТА ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ЗАСВІДЧУЮТЬ НАВЯНИСТЬ ПРАВ НА ЇХ ВИКОРИСТАННЯ ЗАЯВНИКАМИ ПРОПОЗИЦІЙ

Всього _____ копій на _____ арк.

[11.2] ГАРАНТІЙНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЗАМОВНИКА (НАЗВИ ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ПІДТВЕРДЖУЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ПОВЕРНЕННЯ ЗАМОВНИКОМ НАДАНИХ ЙОМУ КРЕДИТНИХ КОШТІВ З ВРАХУВАННЯМ ІНФЛЯЦІЇ, СВОЄЧАСНО І В ПОВНОМУ ОБСЯЗІ:

[11.2.1] _____

назва документу

...

[11.2.N] _____

назва документу

Всього _____ (N) документів на _____ арк.

[12] ВІДОМОСТІ ПРО ЗАЯВНИКІВ ПРОПОЗИЦІЇ

[12.1] РОЗРОБНИК БАЗОВОГО ЗРАЗКА ІІ – ПІДПРИЄМСТВО, ОРГАНІЗАЦІЯ ЧИ ФІЗИЧНА ОСОБА

Ідентифікаційний код

Повна назва підприємства чи організації _____

Поштова адреса _____

Юридична або фізична особа _____

Прізвище, ім'я та по батькові _____

тел. _____ факс _____ e-mail _____

М.П. _____

підпис _____

Примітка. В заголовку даного пункту необхідно підкресленням означити хто є розробник базового зразка ІІ: підприємство, організація чи фізична особа

[12.2] ПІДПРИЄМСТВО – СЕРІЙНИЙ ВИРОБНИК ОП АБО ІІІ

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ

Повна назва підприємства _____

Поштова адреса _____

Керівник _____

Прізвище, ім'я та по батькові _____

тел. _____ факс _____ e-mail _____

М.П. _____

підпис керівника _____

[12.3] ЗАМОВНИК (ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ З НАЛАГОДЖЕННЯ СТВОРЕННЯ ТА ЗБУТУ ОП АБО ІІІ) – ПІДПРИЄМСТВО, ОРГАНІЗАЦІЯ ЧИ ФІЗИЧНА ОСОБА

Ідентифікаційний код

Повна назва підприємства чи організації _____

Поштова адреса _____

Юридична або фізична особа _____

Прізвище, ім'я та по батькові _____

тел. _____ факс _____ e-mail _____

М.П. _____

підпис _____

Примітка. В заголовку даного пункту необхідно підкресленням означити хто є замовником продукції: підприємство, організація чи фізична особа

- † проведення міжнародної конференції на тему: "Інформаційно-аналітичне та фінансове забезпечення сталого розвитку інноваційно-інвестиційної діяльності АПК регіону".

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ

Основними результатами виконання реалізації означених заходів передбачається:

1) розробка і впровадження методичних, технологічних та фінансових засобів і засад оперативного і постійного обслуговування запитів юридичних і фізичних осіб стосовно передумов розробки, серійного виготовлення, замовлення та реалізації збуту ОП та ІП АПК регіону за рахунок кредитних коштів РКІФКФ;

2) виявлення і започаткування реалізації найбільш вагомих для покращення збалансованості соціально-економічного розвитку регіонів пілотних проектів середньострокової науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності підприємств та організацій АПК регіону на основі запровадження нових ефективних форм інноваційно-інвестиційної співпраці науково-інженерної еліти, бізнесових кіл, влади та громадськості регіону з врахуванням, в основному, власних енергетичних, природо-сировинних, технологічних, матеріально-технічних та кадрових ресурсів;

3) активізація горизонтальних корпоративних економічних зв'язків і, що особливо важливо, забезпечення самоконтролю виконавчої дисципліни учасників пропозиції на всіх стадіях ланцюга *дослідження — розробка — виробництво — збут* для повернення замовниками ОП та ІП наданих їм кредитних коштів у повному обсязі і з врахуванням інфляції;

4) створення об'єктивного моніторингу та визначення пріоритетної ОП та (або) ІП для сталого покращення збалансованості соціально-економічного розвитку регіонів з врахуванням наявних та додатково необхідних ресурсів (матеріально-технічних, технологічних, сировинних, кадрових та фінансових)

для розробки, серійного виготовлення та збуту ОП та (або) ІП);

5) формування самоорганізації корпоративних економічних зв'язків між наукою, виробництвом та ринком незалежно від загальнодержавної бюджетної фінансової підтримки науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої діяльності регіональних АПК на засадах прозорості попиту та пропозицій на ОП та (або) ІП регіональних АПК.

ЗАКЛЮЧНІ ЗАУВАЖЕННЯ

Очевидно, що даний механізм реалізації означених заходів може бути найбільш ефективно застосований, якщо:

- † голова держадміністрації регіону або його заступник з питань економічної політики водночас є головним організатором і координатором усіх робіт по реалізації вище вказаних заходів в цілому.
- † головою конкурсної комісії є голова ради регіону або його заступник з питань економічного розвитку, а її членами є ті депутати ради, професійна діяльність яких пов'язана з проблемами економічного розвитку регіону, а також провідні фахівці науково-прикладної пошукової та експериментальної виробничої сфери діяльності регіону.
- † СНІФКУ підпорядкована безпосередньо голові держадміністрації регіону або його заступнику з питань економічного розвитку.
- † СНІФКУ зобов'язана подавати у місцевих засобах масової інформації щорічний звіт щодо профінансованих нею інноваційних проектів, результатів їх виконання та періодично (не менше одного разу в квартал) інформувати громадськість про:
 - результати конкурсного відбору проектів для фінансової підтримки і обсяг наданої фінансової підтримки;
 - результати контролю над виконанням профінансованих проектів;
 - завершені проекти, яким продовжені терміни їх реалізації із зазначенням причин;
 - повернення раніше наданих кредитів.

ЛІТЕРАТУРА

1. Горбатюк Л.В., Грига О.І., Сазонова Л.І., Попадинець В.І., Попадинець Ю.В. Про пріоритети науково-технічного та інноваційного розвитку і шляхи їх реалізації // Наука та інновації.– 2005. – №1. – С. 25–33.
2. Сазонова Л.І., Попадинець В.І. Про механізм формування і реалізації середньострокових міських програм інноваційної науково-технічної та виробничої діяльності на основі коштів міського комунально-кредитного фонду // Часопис українсько-американської програми партнерства "Аспекти самоврядування". – 2006. – № 5(37). – С. 47–49.

*В.П. Микловда, В.І. Попадинець,
М.М. Тупица, О.А. Хименко*

ФИНАНСОВЫЙ МЕХАНИЗМ ОТЛАДКИ ИННОВАЦИОННО-ИНВЕСТИЦИОННОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В РЕГИОНАХ

Предлагается простой, надежный и прозрачный механизм постоянного улучшения социально-экономического сбалансирования развития регионов (областей, районов, городов и т. п.). Он предполагает внедрение новых эффективных форм инновационно-инвестиционного сотрудничества научно-инженерной элиты, бизнесовых структур, власти и общественности региона с ис-

пользованием в основном местных энергетических, сырьевых, технологических, материально-технических и кадровых ресурсов.

Ключевые слова: основная и инновационная продукция, региональные бюджеты развития, региональные коммунальные инновационные финансово-кредитные фонды, специализированные финансово-кредитные учреждения.

*V.P. Miklovdva, V.I. Popadinets,
M.M. Tupitsa, O.A. Chimenko*

FINANCIAL MECHANISM FOR ORGANIZATION OF INNOVATION AND INVESTMENT ACTIVITY IN REGIONS

Simple, reliable and transparent mechanism of sustainable improvement of socioeconomic balancing providing of regional development (regions, districts, cities etc) is proposed. It supposes implementation of new efficient forms of innovation and investment cooperation between scientists and technicians, businessmen, local authorities and community, using mainly local energy, raw material, technological, material and human resources

Keywords: basic and innovation production (BP and IP), regional budget of development, regional communal innovation financial and credit funds, specialized financial and credit institutions.

Надійшла до редакції 20.03.07.